Otuer o Tennonotpe6neHum no npuéopam YYTD 3a SHsaps 2025
3a nepwon ¢ 23.12.2024 no 22.01.2025

Motpebutens: XKC N22 Hesckoro paioHa [Aorosop: TenetoH: Y3en yueta: OtonneHue
Anpec: Cankr-lNerep6ypr, UBaHoBckas, 26 CrpoutensHbiii aapec: CankT-MNetepbypr, MeaHosckas, 26 Kop YYT3:
O6cnyxmBaloLLan OpraHu3aums: TenedoH:
WUCTOYHMK: Cxema noakntovenus: CO 2- Tpy6Has. 3akpbitas
YCTaHOBNEHHbIE NPUBOPbLI: YacoBble U CYTOUH. apxuBsl B (amnax:
Bolumcnutens: BKT-7 N2206890 Pexum (oxema): Mpubopsl YYTO nosepeHbl A0: Txs, rp.C= 0.35
Mopatow.Tp.(M1): N@ 532324 Pacxopomep: NP3M 40 D Gmin= 0.3 Gmax= 45 Tepmonpeobp. KTCn-H N2 220131 MNpeo6p.naBnexus: Ne
06paTH.Tp.(M2): N2 280355 Pacxopomep: NnP3M 40 D Gmin= 0.3 Gmax= 45 Tepmonpeobp. KTCn-H N2 22013X Mpeobp.aasnexus: Ne
Tp. MBC(M3): N2 Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Ne Mpeo6p.aaBneHus: Ne
Tp.umpk.FBC(M4): N@ Gmin= Gmax= Tepmonpeo6p. Ne Mpeo6p.aaBneHus: Ne
Tp.noanuTikn(VS): Pacxopomep: Gmin= Gmax= TepMonipeotp. Mpeo6p.aasneHus:
PacyeTHbINA anropuTM: auma; Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) neto: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)
[loroBopHbie Harpy3ku, MNkan/uac: Qor= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
loroBopHbie Harpy3ku (cp.yac), Nkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[loroBopHble pacxoasl (Cp.cyT.), T/cyT: Gor= GBeHT.= Grex.nor.= Grec=
DaKTuyeckoe noTpebneHue 3a NpeabiyLImMii OTHETHBIN Nepuog ¢ 23.12.2024 no 22.01.2025 Obuwee
| Yuer I'BC (TB-1) Koutpons MBC (TB-2) TennonoTp-e
[ara ™ HC M1 M2 dM T1 T2 dar P1 P2 M3 M4 dM V3 V4  |dV(uanue)| Vnoan T3 T4 P3 P4 Qobu.
Y T T T °C °C °C Mra MMa T T T M3 M3 M3 M3 °C % MMa MMa Mkan
23.12.24 24.00 2 152.88 | 152.88 0.00 81.08 50.81 30.27 0.69 0.49 - - - - - - - - - " - 4.63
24.12.24 24.00 2 149.83 149.83 0.00 78.68 49.28 29.40 0.69 0.49 - - - - - - - - - - = 2.41
25.12.24 24.00 = 15249 | 152.49 0.00 79.24 50.02 29.22 0.69 0.49 - - - - - - - - = = a 4.46
26.12.24 24.00 - 155.69 155.69 0.00 79.85 50.96 28.89 0.69 0.49 - - - - - B B = B R = 4.51
27.12.24 24.00 = 152.73 152.73 0.00 78.96 50.34 28.62 0.69 0.49 - - - - : = - 5 B - = 4.38
28.12.24 24.00 = 15134 1 15134 0.00 79.58 50.47 29.11 0.69 0.49 - - - - - - - - = - - 4.41
29.12.24 24.00 = 152.17 152.17 0.00 79.40 50.80 28.60 0.69 0.49 - - - - - - - - - m @ 4.36
30.12.24 24.00 = 155.14 155.14 0.00 79.84 51.24 28.60 0.69 0.49 - - - - - - - = - A z 3.44
31.12.24 24.00 = 150.32 150.32 0.00 81.08 51.12 29.96 0.69 0.49 - - - - - . = 5 5 N = 4.51
01.01.25 24.00 & 151.58 151.58 0.00 83.18 52.05 31.13 0.69 0.49 - - - - - 5 - A 2 - = 3.72
02.01.25 24.00 = 148.70 148.70 0.00 84.35 52.27 32.08 0.69 0.49 - - - - - - - = - ” = .78 |
03.01.25 24.00 = 148.96 148.96 0.00 84.03 52.00 32.03 0.69 0.49 - - - - - - - - - & = 4.78
04.01.25 24.00 = 146.77 146.77 0.00 84.43 51.60 32.83 0.69 0.49 - - - - - - = - 5 z = 4.83
05.01.25 24.00 - 146.40 | 146.40 0.00 86.61 52.29 34.32 0.69 0.49 - - - - 2 E = = = = = 5.03
06.01.25 24.00 - 146.98 | 146.98 0.00 88.76 53.14 35.62 0.69 0.49 - - E = = 3 = z = N = 5.24
07.01.25 24.00 = 148.74 148.74 0.00 87.80 53.16 34.64 0.69 0.49 - - - - - - - A = - = 5.16
08.01.25 24.00 s 152.57 152.57 0.00 86.78 53.50 33.28 0.69 0.49 - - - - - - B = . n - 5.09
09.01.25 24.00 = 98.80 98.80 0.00 84.48 51.04 33.44 0.69 0.49 - - - - - 2 - - - " - 331
10.01.25 24.00 - 151.29 151.29 0.00 83.05 51.32 31.73 0.69 0.49 - - - - - - - - - < = 4.81
11.01.25 24.00 = 151.79 | 151.79 0.00 82.98 51.65 31.33 0.69 0.49 - - - - = = = = = = = 2.76
12.01.25 24.00 = 148.65 | 148.65 0.00 83.37 51.41 31.96 0.69 0.49 - - = = = 5 = s s . = 2.76
13.01.25 24.00 2 146.22 146.22 0.00 83.63 50.75 32.88 0.69 0.49 - - - - - . 5 = B n - 4.81
14.01.25 24.00 2 133.14 | 133.14 | 0.00 83.14 | 5168 | 31.46 0.69 0.49 - - - 5 : = - : - . . 7.19
15.01.25 24.00 = 151.24 151.24 0.00 81.86 51.20 30.66 0.69 0.49 - - - - - - = = = < 2 4.64
16.01.25 24.00 E 153.12 153.12 0.00 81.21 51.20 30.01 0.69 0.49 - - - - - - - - %) R B 4.60
17.01.25 24.00 = 152.52 | 15252 | 0.00 7935 | 5051 | 2884 0.69 0.49 - - - Z = s = - . . = 241
18.01.25 24.00 £ 151.95 151.95 0.00 78.80 50.24 28.56 0.69 0.49 - - - - - - = s - 5 = 4.34
19.01.25 24.00 = 149.60 149.60 0.00 78.92 49.86 29.06 0.69 0.49 - - - - - - - - - . = 4.35
20.01.25 24.00 - 148.58 | 148.58 0.00 79.82 50.05 29.77 0.69 0.49 - - - = & s = = = = = 2.43
21.01.25 24.00 S 144.74 144.74 0.00 82.22 50.23 31.99 0.69 0.49 - - - - - B = ) 5 5 2 4.64
22.01.25 24.00 5 146.98 146.98 0.00 82.24 50.47 31.77 0.69 0.49 - - - - - - - ) R R 5 4.67
CpepHee 24.00 - 148.13 148.13 0.00 82.22 51.18 31.03 0.69 0.49 - - - - - - - - - = 4.60
Wroro 744.00 - 4591.91 | 4591.91 0.00 - - - - - - - - - - A - - - - - - 142.45
7
[lata v Bpems M1 (1) M2(t) | M3() [ Ma) T va(m3) [ va(m3) Qoronn (lkan) Qrac (Mkay)” Tu(
lNokaszaHns CYETUMKOB HA 22.12.24 - - Sy
MOMEHT CHATUS AaHHbIX 22.01.25 - - 4
Konuuectso Tensiosoit aHeprun QobLu, paccumTaHHOE Mo CpeiHeMy: vac Man OTBETCTBEHHbI 33 yUET Ten/oBoii IHe (ot )
0O6bem TennoHocuTens VM3n, paccumTaHHbIA NO CPeaHeMy: vac M3

Mepuon pacyeTa no A0rosopy:
MNepuoa npesbilueHus t2:

MNpeacTaBuTens TENIOCHAGXAIOWEH OpraHU3auum

KoppekTupoBka Ha TeMnepaTypy XONOAHOH BOAbI: 0.35 °c Mkan
Wroro k pacuety no npuéopam y4era (C y4eToM KOpPpeKTMPOBOK): 142.45 kan /
06bEM noTpebNEHHOro TennoHocuTens Vrec uan: M3

cn




